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 𝑥4 − 8𝑥2 + 16

 𝑥2 − 4

4.  Simplifica el valor de:   
− +  

− −  
  

2 2
1 1

1 1

x x
x x

x x

   Sol (
𝟑𝒙𝟒−𝟖𝒙𝟑+𝟒𝒙𝟐

(𝒙−𝟏)𝟐
) 

 

5. Estudia la continuidad de la función solo en x=0. ( )

+ +
 −

= 


 −

2

2

2 1
si 0

1

1
si 0

1

x x
x

x
f x

x
x

. 

Sol: Solo la estudiamos en x=0 y es continua.  

 

 

 

 



 
 

 

 

a) 
−

=
− −

2

2

6 3 1

2 4 4

x x

x x
  Sol: x=-1/6 d) 

+
+ =

− + −2

6 9
1

5 6 2

x

x x x
 Sol: 39/11 

b) 
+

+ =
− + +2

2 1 2 1

2 1 4 1

x x

x x x
 Sol. X1=-0.54 x2=0.26 x3=3 e)

+ −
+ = −

+

25 1
2

2 3

x x
x

x
Sol: x=-13/7 y x=-1 

c) 
+ +

+ =
− + −2

2 2 12 10

1 1 1

x x x

x x x
 Sol: x=4 f) 

+ − +
+ =

+ 2

3 1 3 1 5 7

6 4

x x x

x x x
 Sol: x=2 

 

 

 
 

 

a) + = −4 1 1x x    sol. x=6 d)  − − = −2 1 1 1x x  Sol. X=1 y x=5 

b) + = +3 10 9x x  sol x=0 y x=4  e) + = − +3 7 3 8 7x x  Sol x=-1 

c) 
+

=
2 1x

xx
  Sol. X=1/3
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− − + −
=

−

3 22 10 4
( )

2 4

x x x
f x

x              
Sol Estudiar la continuidad en x=2 discontinuidad de salto infinito 
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12.  

 

 ( )
−

=
+2

1

4

x
f x

x

 

 𝑓(𝑥) =
𝑥2−1

3𝑥−2

 𝑓(𝑥) = 24𝑥 − 15𝑥2 + 2𝑥3 + 2
 

 𝑓(𝑥) = 𝑒𝑥2−2𝑥+1

 𝑓(𝑥) = 𝑒−𝑥−2

 

 



 
 

 

 

 

 
 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

B) Se recogen datos sobre el uso de energías renovables en distintos países de Europa y los resultados 

muestran que un 65 % de los países utilizan mayoritariamente energía solar, un 2 % utiliza sobre todo 

energía geotérmica y un 33 % utiliza energía eólica. De los que utilizan energía solar, el 50 % de la 

población quiere ampliar su uso, un 62 % de la población de los países que utilizan energía geotérmica  

quiere que se extienda el uso de esta energía y solo el 24 % de los habitantes de los países que utilizan 

energía eólica desea que se amplíe su uso. Responde: 

a)  Elegido un país al azar, ¿cuál es la probabilidad de que desee que se extienda el uso de la energía 

renovable que utiliza? 

b)  Si sabemos que en uno de los países no se desea extender el uso de la energía renovable, ¿Qué 

probabilidad hay de que utilice mayoritariamente energía geotérmica? 

C) En un espacio muestral se sabe que para dos sucesos A y B se verifica P(A ∩ B) = 0,1  P(Ac ∩ Bc ) = 0,6  

y       P(A/ B) = 0,5. 

 

a)   Calcule P (B)  

b) Calcule P (A ∪ B) 

c) P (A-B) 

d) P (B-A) 

 

( ) −2,49P Z ( ) −3,07P Z ( )−   −2,27 1,23P Z



 
 

 

 

( ) −1,37P Z ( ) −0,03P Z ( )−   −1,08 0,17P Z

( ) −0,39P Z ( )−   −1,63 1,98P Z ( )−   −2,5 1,31P Z

 

( )1,09P Z  ( )2,37P Z  ( )1,89 2,42P Z 

( ) 2,21P Z ( ) 0,09P Z ( ) 0,21 1,79P Z

( ) 0,18P Z ( ) 1,34 1,77P Z ( ) 0,75 2,75P Z



 
 

 

 
18. Resuelve el problema: 

     

 
 

 

 

 

 

 

( ) −= 3 2 3xf x x e ( ) =
ln

x
f x

x
( )

−
=

+2

1

4

x
f x

x

 ( )
−

=
+2

1

4

x
f x

x

Sol. Es continua en todo su dominio. 


